

# 王勇代表党中央、国务院 向东京残奥会中国体育代表团致贺电

中国击剑运动员李豪25日在东京第16届残奥会上为中国残奥体育代表团获得首枚金牌。国务委员、国务院残疾人工作委员会主任王勇代表党中央、国务院向中国体育代表团发去贺电。全文如下:

**第16届残奥会中国体育代表团:**

欣闻我国选手李豪在第

16届残奥会轮椅击剑男子佩剑个人赛A级比赛中勇夺桂冠,获得中国体育代表团参加本届残奥会的首枚金牌,我代表党中央、国务院向获奖运动员及中国体育代表团表示热烈祝贺和诚挚慰问!李豪在残奥赛场上敢打敢拼,展示了自强不息、奋勇争先的精神风貌,为祖国和人民赢得了荣誉。

希望中国体育代表团牢记习近平总书记对残疾人和残疾人事业的重要指示,牢记习近平总书记嘱托,大力弘扬奥林匹克精神、中华体育精神和残疾人体育精神,以“使命在肩、奋斗有我”的昂扬状态,再接再厉、顽强拼搏、勇攀高峰,以过硬技能、文明礼仪向全世界展现我国残奥健儿风采,共

同促进残奥运动发展,实现运动成绩和精神文明双丰收。

中国体育代表团全体人员要做好自我防护,健康、安全参赛。祝愿圆满完成各项参赛任务,以优异成绩为祖国和人民赢得新的更大光荣!

王勇  
2021年8月25日  
据新华社

## 中国队首日赢五金 轮椅击剑金牌全包揽

东京残奥会25日结束了第一个比赛日的争夺,中国军团发挥出色,一日摘下5金,其中轮椅击剑选手包揽了当日该项目决出的四块金牌。

残奥会轮椅击剑项目于千叶县幕张国际会展中心举行,李豪在男子佩剑个人A级决赛中,以15:12战胜乌克兰选手曼科,为中国代表团夺得本届残奥会首枚金牌。

曼科世界排名比李豪高两位,李豪在比赛中一度以4:8落后,但他经过心态和战术上的调整,最后逆转对手,残奥首秀就摘得金牌。

在接下来的男子佩剑个人赛B级决赛中,冯彦可以15:11战胜波兰选手卡斯特罗为中国摘得第二金。这也是33岁的冯彦可继里约残奥会赢得男子花剑B级金牌后,第二次在残奥会上夺冠。

中国队的第三块金牌来自女子佩剑个人赛A级比赛,边静以15:7轻取格鲁吉亚选手妮诺夺冠。在最后一项女子佩剑个人赛B级决赛中,谭淑梅同样以15:7的比分战胜乌克兰选手费多塔夺冠。

除了包揽四块金牌外,田建全和肖蓉分别摘得男子佩剑个人A级、女子佩剑个人B级铜牌。

游泳首日产生了16块金牌,在晚上的女子200米自由泳S5级决赛中,中国选手张丽上演了令人激动的一幕,她在最后5米追上领先的英国选手,并且通过强有力的冲刺击败对手,为中国代表团拿下本届残奥会的第五金。

当天下午,东京残奥会的第一个决赛项目在伊豆自行车竞赛馆举行。澳大利亚车手格雷科在场地自行车女子C1-3级3000米个人追逐赛决赛中,战胜中国选手王小梅,赢得本届残奥会首金。王小梅位居第二,为中国代表团赢得了首枚奖牌。

此外,女子轮椅篮球比赛中,中国队率先出场,以74:25轻取阿尔及利亚队,取得小组赛开门红。中国队26日将与荷兰队交锋,后者当天以68:58击败了美国队。

乒乓球比赛也进行了各单项小组赛的争夺,中国选手大都顺利过关。

首日比赛过后,澳大利亚队以6金1银3铜位居奖牌榜首位,6块金牌中4块来自游泳,其他两块是自行车金牌。中国队以5金1银2铜暂居第二。俄罗斯残奥委会队收获3金1银2铜,暂列第三。

据新华社



李豪(左)在获胜后庆祝



在颁奖仪式上

## 轮椅击剑选手李豪为中国队夺得东京残奥会首金

8月25日,东京残奥会轮椅击剑比赛于千叶县幕张国际会展中心拉开帷幕,中国选手李豪在男子佩剑个人A级决赛中以15:12战胜乌克兰选手曼科,为中国体育代表团夺得东京残奥会首枚金牌。

面对世界排名比自己高两位的对手,李豪在决赛中取得了3:1的良好开局。但接下来对手连得6分反超比分。随后两人各得一分,李豪以4:8落后。经过心态和战术上的调整,李豪连续追分至10:8,并在最后几剑的争夺中保持住了领先优势,最终在自己的残奥首秀中夺得冠军。

谈到比赛中领先、落后、反超的跌宕起伏,李豪表示,自己还是打得有点激进、有点一根筋,总是拼命向前冲。当教练让他放慢速度、掌握节奏后,便追回了比分。

当记者问到为中国夺得首金的感想时,李豪表示“完全没想到”。“没有预期。我之前说能进前四、拿个牌,就觉得不负此行。”他说,“其实我还有很多方面的不足,我需要弥补自己的短板。这次能拿下比赛不是说我的技术多么好,而是我敢拼敢打。第一次参加残奥会没有负担、没有多少压力。”

在此前的半决赛中,李豪以15:12战胜了第四次参加残奥会的队友田建全。面对既是队友更是前辈的田建全,李豪第一次战胜对方,便是在残

豪说。

“这一次可能他心里面负担要大一点,而我是轻装上阵,没有多少包袱。”李豪说,“我感觉他今天的状态有点下滑,我今天就是敢拼敢打做自己,然后拿下了比赛。他是我的灯塔,指引我击剑的方向。”

接下来,李豪将分别于28日和29日参加男子花剑个人A级和男子花剑团体比赛的角逐。“我希望自己把这种状态带到后面的每一场场比赛。”李豪说。

据新华社

## 2021年重点场所新冠肺炎疫情防控防护指南(五)

### 口岸

1.根据疫情形势发展变化,依法、精准、有效防控境外疫情输入,压实属地和部门责任,落实企业主体责任,落实落细疫情防控各项措施,做好人员管理、疫苗接种、清洁消毒、应急处置等工作。

2.及时掌握入境人员相关信息,加强人员和车辆信息管理,确保闭环式“点对点、一站式”转运和无缝对接,实现从“国门”到“家门”闭环式管理,做好疫情防控信息报送工作。

3.加强入境货物检测和消毒,强化冷链物品追溯管理,并做好检测和消毒等工作落实情况的检查,定期进行督导和抽检评估。

4.做好工作人员健康监测、疫苗接种和核酸检测等工作。每日对工作人员健康状况进行登记,并按当地规定定期进行核酸检测;直接接触进口冷链货物的工作人员和

国际道路运输驾驶员应相对固定,实行集中工作和集中居住的闭环管理;工作人员疫苗接种做到应接尽接,接种疫苗后仍需注意个人防护。

5.根据不同岗位作业风险等级,为工作人员配备口罩、手套、护目镜、防护服等必要的防护消杀用品,并指导正确使用。直接接触进口冷链货物的工作人员应采取严格的防护措施,避免货物紧贴面部及手触摸口鼻。

6.尽量利用电话、微信、网络视频等方式沟通联系和部署工作,减少人员聚集;采用视频会议的方式开会,尽量减少现场会议;食堂采用分餐制,避免人员聚集。

7.人员聚集区应采取间隔、分隔措施,保持合理距离。接待大厅、候工室、食堂、会议室、办公区等空间区域定时开窗通风,保持室内空气流通。

8.加强环境清洁消毒,做好垃

圾的收集、转运、贮存和无害化处理。应对接送员工的车辆和船艇每次进行清洁消毒,增加对人员聚集区(接待大厅、候工室、会议室、办公区、集体宿舍等)和高频接触物体表面(电梯间按钮、扶手、门把手)的消毒频次。

9.做好手消毒剂、口罩、洗手液等物资储备。公共卫生间要配备足够的洗手液,保证水龙头等供水设施正常工作;接待大厅等人员流动较大的公共区域配备速干手消毒剂或感应式手消毒设备。

10.通过海报、电子屏和宣传栏等加强新冠肺炎防控和个人防护知识宣传。

11.当出现新冠肺炎确诊病例、疑似病例和无症状感染者时,应在当地疾病预防控制机构的指导下对场所进行终末消毒,同时对空调通风系统进行清洗和消毒处理,经卫生学评价合格后方可重新启用。

### 公 告

2019年10月9日,菏泽市公安局牡丹分局都司派出所出警救助一名流浪妇女,送至菏泽市救助站。该妇女约65岁左右,语言表达能力较差,无法正确叙述家庭住址,无法查清户籍,2019

年10月9日暂送市福利院代养,2021年8月19日因病送医疗机构治疗,当日医治无效死亡。

特此公告

菏泽市救助管理站

2021年8月25日

### 遗失声明

张燕玲、程红梅购买的阅城国际花园储藏室收据丢失,收据号:4937958(金额:22924元),声明作废。

菏泽交通集团有限公司开给赵辉的押金收据丢失,收据号:0671988(金额:3000元),声明作废。

王祥坤的身份证件丢失,证号:372926198507231436,声明作废。

菏泽市牡丹区东城办事处杨庄社区卫生服务站的银行开户许可证丢失,核准号:J4750003323301,声明作废。

山东鹏坤物流有限公司的公章、财务章、合同章、法人章丢失,声明作废。

菏泽弘昌广告文化传播有限公司遗失行政章(371702228007559)、财务章(372901049286)、法人章(李道光)各一枚,声明作废。